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IIponmopuroHaJIbHbIC OTPE3KHU B
NMPAMOYIOJIbHOM TPEYyrojJbHUKE
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JlomalHee 3a1aHue




e

Hano: MN || AC.

1. 3agaua

Haiumu: PAABC

AABCooAMBN (1 —u npusnax nooooust)
AB=8,BC=7,AC=6
P=21(cm)




e

2. 332]3‘13 MNPQ —napaieaorpamm?

y B

A

n Q

MN — cpeonsa nunus AABD = MN
PO —cpeonssa nunuaABDC ,— PQ

|BD
BD

PN —cpeonssa nunuaAABC ,— PN

MQ — cpeonasa nunua AADC , = MQ

AC
lac




ITlonoOue

IIPAMOYI'OABHBIX
TPEYIrOoABHHKOB

A

1

Ecau  ocTpblii yroja  OIHOIO
NPAMOYIOJbHOI0  TPEYroJbHUKA
PaBeH OCTPpOMY YLy Jpyroro
NPAMOYIOJBHOI0 TPEYroJbHUKA,
TO TaKue NPAMOYI0JbHbIEC
TPEYroJbHUKHU MOT00HBI




/
CpeanHee nNpoOnOPIHOHAABHOE

A B

OTpe3ok XY Ha3bIBAETCHAd CPEAHUM ITPOIIOPIIMOHAABHBIM
(cpemHmM reoMmeTpudeckum) nast orpe3koB AB u C/I, ecan

XV =+ AB-CD




e

Pemin 3anaun:

1. SIBnsieTcst 1 OTPE30K AIMHOM 8 CM CPEAHUM IPOMOPILMOHATILHBIM
MEXy OTpe3Kamu ¢ JuinHaMu 16 cm u 4 cm ?

2. SIBnsercs au OTPE30K JIMHON 9 ¢M cpeHuM IpOnopIUOHATLHBIM
MEXIy OTPE3KaMH ¢ JuinHamu 15 cm u 6 cMm ?

3. SIBnsercs au OTPE30K JUIMHOM D./5 CM CPEIHHUM IMPOIOPLUOHATBHEIM
MEXIy OTPE3KaMHu ¢ JuyimHaMu H cM u 4 cm ?
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IIpONIOPIITHOHAABHBIE OTPE3KH B
NIPAMOYIOABHOM TPEYroABHHKE

C

/C=90",CH 1 AB

H copg?=4H.-BH

AACH o ACBH
CH =+ AH - BH

AC _ AH _ CH BbicoTa NpPSIMOYroJILHOTO  TPEYroJbHUKA,
CB CH B BH NMPOBEAEHHASs] M3 BEPUIMHbBI NPAMOro Yyria,

eCTh CpeaHee NPONOPUMOHAJIbLHOE IJIs
OTPE3KOB, HA KOTOPbIC JACJUTCH T'MIIOTEHY3a
\ 3TOM BBICOTOMN

B\




a N
IIpONIOPIITHOHAABHBIE OTPE3KH B

IIPAMOYI'OABHOM TPCYI'OABHHKC

C

3amaya 1.

A 9 H 4 B

Hano : AABC, /C=90",CH | AB, AH =9, HB =4
Haumu: CH

\CHz:AHBH CH =AH -BH CH=~9-4=6 B
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IIpONIOPIITHOHAABHBIE OTPE3KH B
NIPAMOYIOABHOM TPEYroABHHKE

/C=90",CH 1 AB
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AC?* = AH - AB
AACH o AABC
A C AH CH KaTeT HpﬂMoyl“O.HbHOFO Tpeyro.anmca eCTh
— — cpeaHee NPONOPIHHUOHAJIBHOE AJISI THIIOTEHY3bI
AB A C BC | npoemmn I3TOI0 KatTera Ha PI/IHOTEHyBy.

B\




g IIponmoOpIIHOHAABHBIE OTPE3KH B

IIPAMOYI'OABHOM TPCYI'OABHHKC

C

3amaya 2.

A H B
Jlano : AABC, £C =90, CH L. AB, AH =9, HB=17
Haumu: AC

KACz =AB-AH AC=+AB-AH AC=+16-9=12




IIponoOpIIHOHAABHBIE OTPE3KH B
NIPAMOYIOABHOM TPEYIrOABHHKE

C

/C=90",CH 1 AB

A B
H
2 — °

ABCH o0 ABAC BC"=A4B-BH

BC . BH . CH KaTeT leHMoyl“O.HLHOFO TpeerJ]le/lKa eCTh

BA — BC — AC CpeHee MPONMOPHUOHAJIBbHOE /ISl THIIOTEHY3bI
U MPOEKIMHU ITOT0 KATETA HA TUIOTEHY3Y.




TPV RNTVAGITDITDIC VI P Uouonhvi
g N
B NMPAMOYTroJibHOM
TPEeyroJyibHukKe

3amauya 3.

JHano :AABC, £C=90", CH 1. AB, AH =21, HB =4
Haumu: BC

BC*=AB-BH  BC =+ AB-BH BC =+/25-4 =10 y




e

3amaya 4.

Jlano : AABC, /B =90°,
BH 1 AC, AB =20, HC =30
Haumu: BH

A H 3 ¢

_ _ O
AH =x, AC=x+30 BH? = AH - HC

2— .
AB° = AH AC2 BH?=10-30 =300
x-(x+30)=20 BH = /300 = +/100-3
x> +30x—400=0

BH =10/3

x, =—40,x, =10

\ Lo cmuicny 3a0auu AH =10




JlomalHee 3a1aHue




PemnTs TpeyroabHuK




3agaua . B TpeyronsHuKe, cTOpoHBI KoToporo pasusl 15, 20 u 25, nposenena Bricora K
ero Oosblieit cropone. Haitgure oTpe3ku, Ha KOTOPbIE BBICOTA JIEIUT 3TY CTOPOHY

B

Jlano : AABC, AB =15, BC =20,
AC =25 BH 1 AC,
Haumu: AH u CH

C













3agaua 5 . B tpeyronbHuke, cropoHsl Kotoporo pasusl 15, 20 u 25, nposenena Bricora K
ero Oosblieit cropone. Haitgure oTpe3ku, Ha KOTOPbIE BBICOTA JIEIUT 3TY CTOPOHY

B

Jlano : AABC, AB =15, BC =20,
AC =25 BH 1 AC,
Haumu: AH u CH

A C
: H i
b c e e e e e e .
2
‘52 2 2 2
3amemum: AC” = AB” + BC AB?> = AH - AC
25" =15% +20° =225 =400 =625 Ly ABT 15 225
625 =625 AC 25 25
Bb1600 : /B =90’ HC=25-9=16




